

# 我国第二批航天员产生

## 5男2女,平均年龄32岁,本科学历均已婚

新华社北京5月7日电 我国第二批航天员选拔工作日前结束,共选出5名男航天员、2名女航天员。解放军总装备部7日在北京航天城举行第二批航天员宣布命令大会,7名航天员成为我国航天员队伍新成员。

第二批航天员选拔工作于2009年5月全面启动,经过初选、复选、定选3个阶段的严格评审,最终从空军现役飞行员中选拔出5名男性航天员和2名女性航天员。7名航天员都具有本科学历,最大的35

岁,最小的30岁,平均年龄32.4岁,均已婚。5名男航天员均是现役空军歼(强)击机飞行员,2名女航天员均是现役运输机飞行员,平均飞行时间1270.7小时。7名航天员大多执行过汶川大地震抗震救灾、军事演习等重大飞行任务,飞行技术过硬,心理素质俱佳,临床医学和航天医学符合航天员基本条件。下一步,他们将投入紧张繁重的学习训练任务,尽快实现飞行员向航天员转变,担负起我国载人航天飞行的神圣使命。

我国于1998年开始选拔航天员。2003年,杨利伟作为首飞航天员,成功执行神舟五号载人航天飞行任务,实现了中华民族的千年飞天梦想。2005年,费俊龙、聂海胜成功执行神舟六号载人航天飞行任务,实现了我国载人航天飞行第一次真正意义上有人参与的空间科学实验。2008年,翟志刚、刘伯明、景海鹏成功执行神舟七号载人航天飞行任务,翟志刚身穿“飞天”舱外服成功出舱,在太空第一次留下了中国人的足迹。



## 12岁广东女孩创造轮滑过低杆世界纪录

5月6日,李明芬脚穿轮滑鞋,以俯卧姿势在高度仅为28厘米的空间连续滑行。当晚,在河北省秦皇岛市北戴河奥林匹克公园轮滑场,来自广东佛山的12岁女孩李明芬,创造了以轮滑方式穿过高28厘米低杆最远距离55米的吉尼斯世界纪录,打破了自己刚刚创造的滑行50米的世界纪录。英国吉尼斯世界纪录总部认证官吴晓红宣布李明芬挑战成功,并现场为李明芬颁发了证书。(新华社发)

# 法官羁押死亡 看守民警获刑

广西一法官羁押期间死于看守所一案有了最新进展。广西壮族自治区高级人民法院近日二审对案件作出终审裁定,原桂林市兴安县看守所民警王万安犯故意杀人罪,被判处有期徒刑15年;原兴安县看守所所长盘龙因犯妨害作证罪,被判处有期徒刑6年。

2007年4月1日下午5时许,羁押于兴安县看守所14监舍的在押人员黎朝阳(桂林市平乐县法官,因涉嫌受贿被桂林市检方立案)不遵守监管规定,时任管教民警

的王万安、周耀弟(另案处理)为了制止其违规行为,违反监管法规,指使该所留所服刑罪犯陈宇义、唐祖军、龙明辉、宾小小,用布条绕黎朝阳的腰腹部捆绑后,将黎朝阳固定绑在该监舍通风窗处。黎朝阳被捆绑时,上身未穿衣服,下身只穿一条短裤,当晚最低气温为14.3℃。次日上午约8时30分,同监舍的在押人员发现被捆绑着的黎朝阳昏迷后,即报告管教民警,管教民警随即组织人员将黎朝阳送当地医院抢救,当黎朝阳被送到医院时已经死亡。

事发后,时任看守所所长的被告人盘龙未将黎朝阳被捆绑的事实真相向上级领导和有关部门如实报告,而是授意当班干警王万安等人隐瞒黎朝阳死前被捆绑的事实真相,并与王万安分别找参与捆绑黎朝阳的留所服刑人员和该所14监舍的其他在押人员谈话,指使他们统一口径隐瞒黎朝阳死前被捆绑的事实。因此,造成相关部门不能及时发现和查处王万安指使他人捆绑被害人黎朝阳并促发其死亡的案件,妨害了司法机关的诉讼活动。(据中新网)

# 湖南“炮轰”房价副市长被调离政界

“我是今天上午才知道即将调任岳阳一高校任院长助理的消息,此前没有任何征兆!”6日下午,身为临湘市副市长的姜宗福,一边在办公室收拾自己的书籍,一边心情复杂地跟记者谈起了他的职务变动。

据姜描述,上午他参加一个全国性抗旱防汛电视电话会时,突然接到了岳阳市委组织部打来的电话,说让他去开个会。他到会后得知,经岳阳市委研究决定,他的职务调任为湖南民族职业学院院长助理(副处级),系平级调动。

对于此次职务变动,姜称经过几年努力,已爱上了旅游这个行业 and 岗位,积累了些相关经验,突然转行有点不舍,但也有欣慰。他说,

今后会更自由点,将在学术方面多一些研究,做些自己喜欢的事,照样会经常上网发言。

此前,自嘲为“闯入官场的怪物”的姜宗福,曾因网上发帖“炮轰”张艺谋印象派实景演出、痛斥高房价及就官员财产公示等公共话题发表看法等事情,一度被网友和媒体称为“个性官员”、“官场上的凤姐”、“炮手市长”等,备受舆论关注。

在姜“大红大紫”的当口,有人提醒他注意和媒体打交道的方式,不能一味发“炮轰高论”;姜自己也曾对媒体说过不适合做官,喜欢做学问。这些是否与调任有关,姜称不便发表意见。

记者联系了临湘市委书记胡知荣,他

对姜在临湘挂职5年分管旅游的工作予以肯定,称姜是个很不错的人,工作很努力,也取得了不错的成绩。胡知荣说,姜这次调职,是上级组织部门决定的,他祝姜走好。

## 新闻回顾 发帖称开发商“绑架”政府

湖南省临湘市副市长姜宗福近日发帖批评高房价,称房产商“绑架”政府,认为许多经济学家受利益驱使,鼓吹调节银行准备金率,无益于解决高房价。在接受采访时,姜宗福称“我很背时,每次分房就调单位……无形中购房要多支出N万……没有房贷,我还真买不起房”。(据中新网)

## 我国“母亲境遇指数”在发展中国家排第18位

新华社北京5月7日专电 在5月9日“母亲节”到来之际,国际慈善组织救助儿童会发布了第11个年度的“母亲境遇指数”。排名显示,我国在77个发展中国家中排名第18位,与去年在75个发展中国家中排第15位的名次基本持平。

今年的“母亲境遇指数”将160个国家分为发达国家、发展中国家和不发达国家三组。其中,挪威的母亲境遇最好,而阿富汗的母亲境遇最差。统计显示,在阿富汗和乍得,只有不到15%的分娩是由技术熟练的接生员完成的。在挪威,每一次分娩都由技术熟练的接生员完成。

今年“母亲境遇指数”排名前10个国家依次是:挪威、澳大利亚、冰岛、瑞典、丹麦、新西兰、芬兰、荷兰、比利时和德国。在母亲境遇最差的10个国家中,阿富汗垫底,往上排依次为:尼日尔、乍得、几内亚比绍、也门、刚果民主共和国、马里、苏丹、厄立特里亚和赤道几内亚。

“母亲境遇指数”是救助儿童会2010年度《世界母亲状况报告》的重要组成部分,是在分析各国母亲和儿童的健康和福利状况后得出的。

## 遭遇家庭暴力 可申请“保护令”

新华社西安5月7日专电 记者从陕西省高院了解到,今年陕西将在西安市新城区、雁塔区、未央区、蓝田县等10个地市21个基层法院试点开展家庭暴力案件“人身保护令”。

据了解,陕西省高院日前起草了《关于在全省法院开展家庭暴力案件“人身保护令”工作的暂行规定》,将对家庭暴力受害人进行司法救助。

“人身保护令”是一种民事强制措施,是人民法院为保护家庭暴力受害人的人身安全、确保民事诉讼正常进行而作出的一种民事裁定。家庭暴力受害人通过向法院提出申请,要求法院作出人身安全保护民事裁定,法院便发出“人身保护令”,禁止施暴人继续进行家庭暴力和侵害申请人的权利。如果被申请人违反保护令,可以由人民法院对其实施拘留、罚款等措施,构成犯罪的移送有关机关追究刑事责任。

## 凌晨盘查闹事吸毒人员 民警枪被夺中弹身亡

不仅不接受盘查,还抢走民警的手枪,并开枪向民警射击……6日,四川省泸州市江阳区新二村九号楼上演疯狂一幕,致使泸州一民警牺牲。

6日凌晨4时17分许,江阳区新二村九号楼有群众拨打110报警称:有一男子用木棒击打她的房门。江阳区公安分局民警陈玥、杨文武火速赶到现场,发现一名年轻男子正手持一根木棍挨家挨户敲门,吓得群众不敢开门。陈玥、杨文武立即上前盘查。

然而,该男青年拒不接受民警的盘查,反而用长木棍袭击出警民警。陈玥、杨文武与该男青年展开了搏斗。搏斗中,该男青年抢夺了杨文武所配的64式手枪,并向民警射击,致使民警陈玥胸部中弹,杨文武在搏斗中左脚背撕裂伤,该男青年后持枪逃离现场。杨文武随即向110指挥中心呼叫增援,该青年被增援的民警抓获。

30岁的民警陈玥因胸部中弹,经抢救无效牺牲。经查,犯罪嫌疑人何广彬,长期吸食毒品。(据《天府早报》)

**腰腿疼痛 用一个康复一个**

**特惠活动:买6送2,买10送5,买20送12**

腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛,弯不下腰走不了远路,肌肉萎缩、脖子僵硬、头昏手麻是“颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生”在作怪。

**“百草通骨膏”**由国医大师陈宝源教授研制而成,强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,水肿增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,部分患者24小时见效,许多顽症重症患者7天左右见效,多数2~4个周期康复,且不易反复,1个周期15天6盒~12盒。本品不脏不流不过敏。

另有**“百草康骨膏”**专攻:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,效果更佳。(市内免费送货,外地免费邮寄)

**康复热线:62159733**

**保真地址:市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房**